



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAKOVLJE



JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA
ZA PRIJAM U SLUŽBU

KLASA: 112-01/22-01/11

URBROJ: 238-11-04/1-22-9

Jakovlje, 3. studenoga 2022.

Na temelju članka 22., 28. i 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu na radno mjesto namještenik – komunalni radnik u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jakovlje objavljuje

POZIV

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti (pisano testiranje)

Dana 10. studenoga 2022. godine (četvrtak) s početkom u 8,00 sati u sjedištu Općine Jakovlje, u Jakovlju, Ulica Adele Sixta 2, održat će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti (pisano testiranje) kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta:

Namještenik – komunalni radnik u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jakovlje, temeljem objavljenog oglasa za prijam u službu na određeno puno radno vrijeme (1 izvršitelj m/ž) radi zamjene duže odsutnog namještenika, do njegovog povratka na posao. Oglas je objavljen u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje dana 18. listopada 2022. godine, oglasnoj ploči Općine Jakovlje i na službenoj web stranici Općine Jakovlje, www.jakovlje.hr.

Povjerenstvo je utvrdilo da 1 (jedan) kandidat ispunjava formalne uvjete oglasa i može pristupiti pisanom testiranju i to kandidat:

1. Ivica Jedvaj

Po dolasku na pisano testiranje od kandidata će biti zatražena odgovarajuća identifikacijska isprava radi utvrđivanja identiteta. Ukoliko kandidat ne može dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju.

Za pozvanog kandidata koji ne pristupi na pisano testiranje smatrati će se da je povukao prijavu na oglas.

Provjera znanja pisanim testiranjem traje 60 minuta.

Za vrijeme provjere znanja pisanim testiranjem nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga sredstva komunikacije;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;
- razgovarati s ostalim kandidatima;
- na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Ukoliko će se kandidat ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće bodovati.

Za svaki dio provjere znanja pisanim testiranjem dodjeljuje se broj bodova od 1 do 10. Pisani test sastojat će se od 10 (deset) pitanja. Svaki točan odgovor boduje se s 1 (jednim) bodom. 1 (jedan) bod može se ostvariti samo potpunim točnim odgovorom. Kod pitanja potrebno je odabrati između ponuđenih odgovora, što se čini zaokruživanjem samo jednog ponuđenog odgovora ili objasniti određene radnje.

O rezultatima pisanog testiranja kandidat će biti obaviješten osobno istog dana u četvrtak, 10. studenoga 2022. godine, odmah po završetku pisanog testiranja u prostorijama Općine Jakovlje i odmah nakon toga biti će obavljen intervju s kandidatom ukoliko isti ostvari najmanje 50% bodova u pisanom testiranju.

Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, motivaciju, komunikacijske i ostale sposobnosti kandidata potrebne za rad u službi. Rezultati intervjuja boduju se dodjeljivanjem određenog broja bodova u rasponu od 1-10, koji se dodaju bodovima ostvarenim na testiranju.

Nakon provedenog testiranja i intervjuja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu te istu, zajedno s Izvješćem o provedenom postupku, dostavlja pročelnici.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na službenoj web stranici www.jakovlje.hr, te na oglasnoj ploči Općine Jakovlje najkasnije 5 (pet) dana prije održavanja provjere.

Pravni izvori za pripremanje kandidata za provjeru su slijedeći:

- Ustav Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 56/90, 135/97, 08/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10 i 05/14),
- Zakon o grobljima („Narodne novine“ broj 19/98, 50/12 i 89/17) i
- Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20).

Ovaj poziv objavljuje se na službenoj web stranici Općine Jakovlje www.jakovlje.hr i oglasnoj ploči Općine Jakovlje.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA